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Sorunun nticlrin gr: Sionistlrin 61%-i zn thlkd hiss edir

Sionist televiziyas keiriln bir sorunun nticlrin saslanan hesabatda sionistlrin 61 faizi Flstind

.zlrini thlksiz hiss etmdiklrini bildirib

arannews:parstoday-Sionist  televiziyas  bildirib  ki,  bu  sorunun  nticlri
g&ouml;strir ki, sionistlrin 35%-i srailin HMAS il m&uuml;haribd uduzduuna
inanr.Hm&ccedil;inin, bu soruya sasn, Flstind yaayan sionistlrin 41%-i orduya
olan etibarlarnn zdlndiyini byan edib.Bu sorunun nticlrin g&ouml;r, sionistlrin 86
faizi  d m&uuml;harib bitdikdn sonra Qzzann qonu hrlrindki  yaay mntqlrin
qaytmaa hazr olmadqlarn byan ediblr.
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